

# 市委常委会召开会议

学习贯彻习近平总书记重要讲话精神 秦国文主持

衡阳晚报讯（全媒体记者 陈润）

5月13日上午，市委常委会召开会议，学习贯彻习近平总书记在中共中央政治局第三十八次集体学习、庆祝中国共产主义青年团成立100周年大会和在中国人民大学考察时的重要讲话精神，学习贯彻中共中央政治局会议、中共中央政治局常务委员会会议和中央财经委员会第十一次会议精神；审议《衡阳市底线工作“五全一常态”机制安全责任链》；听取全市法治政府建设情况汇报；审议《关于开展农业“双百十”产业建设行动的意见》；审议《关于大力发展战略车间助力乡村振兴的意见》。市委书记秦国文主持会议。

会议强调，要高效统筹疫情防控和经济社会发展，抓牢抓实发展和安全两件大事，持续巩固疫情防控成果，全力以赴推进十大产业链延链补链强链，着力加强新建项目调度、在建项目提速、存量项目挖潜，扎实做好自建房排查整治、安全生产、防汛抗灾、社会稳定等各项工作，全力稳住经济运行基本盘，确保实现时间任务“双过半”，坚决做到疫情要防住、经济要稳住、发展要安全。要依法加强对资本的监管和约束，规范和引导资本健康发展，积极引导资本支持实体经济和产业发展，提升资本服务地方经济发展质效。要扎实做好新

时代青年工作，教育引导广大青年努力成长为堪当民族复兴重任的时代新人，更好教育培养、组织引领、联系服务青年，为加快衡阳“中心化”进程凝聚青春力量。

会议要求，要落实落细底线工作“五全一常态”机制安全责任链，加快推进安委办实体化运行，做到各责任链条标准统一、内容精准、重点突出，层层传导责任和压力，确保“五全一常态”机制时刻激活、高效运转。

会议强调，要全面推进法治政府建设，着力提升地方立法质量，提高依法决策水平，严格规范行政执法，全力维护司法公平正义，促进权力公开透明运行，大

力推进法治政府示范创建，形成推进法治政府建设的强大合力。

会议强调，要把握开展农业“双百十”产业建设行动的目标要求，抓实抓细产业名录、产业链条、品牌引领、服务体系等重点任务，加强工作结合、资金整合、产业融合，加快农业产业化，全面推进乡村振兴。

会议要求，要大力发展乡村车间助力乡村振兴，进一步摸清乡村闲置资产底数，用好城乡产业运营平台，切实提高资产利用率、村民就业率、村集体经济投资收益率，让乡村小车间激活农村经济新业态。

衡阳市纪念五四运动103周年暨庆祝建团100周年主题团日活动举行，秦国文寄语广大青年——

## 以青春之名立奋斗之志 与衡阳同成长共奋斗向未来

衡阳晚报讯（全媒体记者 陈润）

5月13日下午，“我的衡阳 我的青春 我的奋斗”衡阳市纪念五四运动103周年暨庆祝建团100周年主题团日活动在衡阳广电影视中心举行。市委书记秦国文出席活动并讲话，他寄语全市各级共青团组织、广大团干部和共青团员要牢记习近平总书记对当代青年的殷切期望，以信念引领航向，以奋斗定义人生，以斗争锻造风骨，以自律提升修为，与衡阳同成长、共奋斗、向未来！

秦国文说，100年来，衡阳共青团带领一代又一代团员青年冲锋在前、担当作为，谱写了一曲曲与人民同命运、与祖国共奋进的青春之歌。实践证明，衡阳共青团组织不愧为党的忠实助手和可靠后备

军，衡阳青年不愧为有情怀、敢担当、可信赖的先锋力量。

秦国文指出，党旗所指就是团旗所向。全市各级共青团组织要以信念引领航向，做志存高远的先锋，始终坚持党的领导这个立身之本，始终坚守理想信念这个政治之魂，永远站在理想信念的高地上，用党的科学理论武装青年，用党的初心使命感召青年，用党的光辉旗帜指引青年，争当伟大理想的追梦人、争做伟大事业的生力军。

秦国文强调，要以奋斗定义人生，做担当作为的先锋，更好地把青年动员起来、组织起来、团结起来，引导青年与党同心、跟党奋斗，主动投身推进

“三强一化”建设的火热实践，为衡阳而争、为衡阳而干、为衡阳而护、为衡阳而说、为衡阳而合，为衡阳这座城市的荣光贡献青春力量。

秦国文要求，要以斗争锻造风骨，做自我革命的先锋，引导广大团员青年自觉担苦、担难、担重、担险，敢闯“无人区”、敢破“天花板”、敢当“探路者”，不断锻造自我、完善自我、超越自我。

秦国文强调，要以自律提升修为，做崇德向善的先锋，从严从实加强自身建设，引导广大青年自觉树立和践行社会主义核心价值观，引领社会风气之先，激扬向上向善的道德力量，涵养廉洁自律的道德修为。

据悉，本次活动分为《青春永远跟党

走》《青春聚力“中心化”》《青春一起向未来》三个篇章，以主题舞台剧、歌舞表演、青春主题宣传片等形式，回望百年的“青春向党”，展现各行各业的衡阳青年为衡阳发展贡献的青春力量，共同奏响“我的衡阳·我的奋斗”青春最强音。新发展的团员代表还进行了庄重的入团宣誓，向共青团组织表达自己的赤诚之心和坚定决心。

活动现场，秦国文为获得第20届衡阳青年五四奖章的10个集体代表颁奖，市领导赖馨正为获得第20届衡阳青年五四奖章的20名个人颁奖。

市领导刘正兴、刘丽华、胡绪阳、周玉梅、丁芬、于新凡、黄立、尹培国、刘桢干、胡志文、傅萍出席。



识破顺手牵“袋”，帮助乘客找回重要资料

## 失主送锦旗感谢公交司机

衡阳晚报讯（全媒体记者 胡

亚华 通讯员 康昊）5月9日下午，市民张女士赶到中盈科技产业园123路公交调度室，将一面绣有“弘扬正气 捡金不昧”的锦旗送到驾驶员刘红兵手上，感谢刘红兵帮助找回重要资料。

事情发生在5月6日早上，刘红兵驾驶车辆行驶至杉杉奥特莱斯公交站停车候客，当时车上仅有一名男乘客，刘红兵通过后视镜注意到，这名乘客从前方座位拾起一个纸质档案袋准备下车，“如果东西是他的，为什么要放在其它座位？”刘红兵心想档案袋肯定是其他乘客落下的，他立马截住准备下车的乘客，“档案袋是你的嘛？里面有什么东西？”面对刘红兵的质问，男乘客留下档案袋，急匆匆下车了。刘红兵将档案袋保管好，继续执行营运任务，等到终点站中盈科技产

业园，便将档案袋交到调度室并向车队长范文韬汇报。大家一起清点登记失物，发现里面是一位抗美援朝老兵的资料。范文韬立即将失物信息通报给123路各车司机和起终点调度室，提醒大家留意是否有失主前来认领。上午11时许，一位张姓女士急匆匆赶到调度室，声称自己早上乘坐123路公交车，不慎将重要资料遗失，请求帮助寻找。原来，张女士当日早上乘坐123路公交车前往市政务服务中心，帮父亲办理抗美援朝老兵事务。下车时，不慎将档案袋遗落在公交车上，焦急的张女士经过一番思索后，赶到中盈科技产业园123路公交调度室寻求帮助，令她惊喜的是，档案袋已被刘红兵拾得，并交到调度室正等待她前去认领。张女士随即拨打12345热线，赞扬刘红兵拾金不昧传递社会正能量的行为。



图片新闻

连日降雨，蔡伦大道与衡州大道交会处立交桥下的涵洞严重积水。一辆小车试图穿过积水，但未成功，车辆熄火，过往车辆请绕道行驶。

■全媒体记者 邹建平